
Crna Gora 
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 02 -  1044/4 
Podgorica, 01.10.2021. godine

Na osnovu člana 40 Zakona o elektronskim medijima ("SI. list Crne Gore", br, 46/10, 40/11, 53/11, 
06/13, 55/16, 92/17 i 82/20) i člana 18 i 102 Zakona o upravnom postupku ("SI. list Crne Gore", br. 56/14, 
20/15, 40/16 i 37/17), postupajući po službenoj dužnosti, direktor Agencije za elektronske medije donosi

R J E Š E N 3 E

1. Obustavlja se postupak pokrenut po službenoj dužnosti protiv privrednog društva „MTEL" d.o.o., kao 
pružaoca AVM usluge na zahtjev ,,M tel", u predmetu utvrđivanja odgovornosti za kršenje člana 83 
stav 2 Zakona o elektronskim medijima i tač. 4.1. poglavlja Odobrenja za pružanje AVM usluge na 
zahtjev br. O-AVMD-12.

2. Protiv ovog rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 15 
dana od dana dostavljanja rješenja.

3. Ovo rješenje će se objaviti na veb sajtu Agencije za elektronske medije www.aemca.org.

4. Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o ž e  nj e

Dana 28. septembra 2021. godine, Agencija za elektronske medije (u daljem tekstu: Agencija) je na 
osnovu uvida u ponudu privrednog društva „MTEL" d.o.o. (u daljem tesktu: „pružalac usluge"), kao pružaoca 
AVM usluge na zahtjev ,,M tel", konstatovala nalazom Sektora za monitoring (akt br. 02-1044 od 
28.09.2021.g.), da se na poziciji broj 14 distribuira programski sadržaj sa identifikacionim znakom Jadran 
TV", kao i da je ranije na istoj poziciji distribuiran televizijski program „Novi TV".

Imajući u vidu da kao pružalac AVM usluge na zahtjev „MTEL", nema usaglašenu listu programa 
saglasno katalogu radijskih i televizijskih programa naznačenih u Aneksu 1-13, Odobrenje br. O-AVMD-12, od 
30. avgusta 2021. godine, Agencija je pokrenula postupak za utvrđivanje da li došlo do kršenja čl. 83 stav 2 i 
84 stav 1 i 2 Zakonom o elektronskim medijima ("SI. list Crne Gore", br. 46/10, 40/11, 53/11, 06/13, 55/16, 
92/17 i 82/20 u daljem tekstu: Zakon), člana 34 stav 1 i 43 stav 1 i 2 Pravilnikom o uslovima i postupku 
izdavanja odobrenja za pružanje audiovizuelnih medijskih usluga na zahtjev ("SI. list Crne Gore" 35/11 i 08 
/19, u daljem tekstu: Pravilnik) i tačke 4.1. i 4.2 Odobrenje za pružanje audiovizuelne medijske usluge na 
zahtjev „MTEL" br. O - AVMD -12  (u daljem tekstu: Odobrenje).

Saglasno nadležnostima ustanovljenim članom 138 Zakona, a u cilju utvrđivanja da li je distribucijom 
predmetnog programskog sadržaja došlo do kršenja Pravilnika, Agencija je od emitera zatražila pisano 
izjašnjenje (akt br. 02-1044/1 od 28.09.2021. godine).

Dana 30.09.2021.g. pružalac usluge je dostavio izjašnjenje (akt br. 02-1044/2 od 30.09.2021.g.) u 
kojem se navodi da je „od privrednih društva u čijem sastavu posluje televizijski kanali 'Adria TV' (Al)- 'A 
Media Team' d.o.o. i 'Novi TV' - 'ZEN MASTER PR0DUCT70N' Herceg Novi, dobio email obavještenje da će 
televizijski kanal 'Novi TV' dobiti novi naziv 'Jadran TV', kao i da će program biti emitovan iz novog studija i u 
boljem kvalitetu TV signala, istog programskog sadržaja...", kao i da „bez sumnje u tačnost navedene 
informacije, tražio je podatke od vlasnika navedenih televizija, kako bi zaključio Ugovor o reemitovanju 
programa na njihovoj kablovskoj platformi, gdje bi se evidentirala promjena naziva predmetne televizije". 
Pružalac usluge naglašava „da nije imao informaciju da će doći do paralelnog emitovanja kanala 'Novi TV' iii 
nekog drugog kanala, pod nazivom 'Jadran TV', različitog programskog sadržaja, niti o uvođenju novog TV 
kanala" i da „Mtei nema monitoring službu koja bi mogla pratiti sve sadržaje koji se emituju na njihovoj 
kablovskoj platformi sa preko 300 televizijskih kanala".
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Na kraju pružalac usluge zaključuje i naglašava da Je  odmah nakon prijema zahtjeva reagovao i iz 
svog programskog sadržaja uklonio 'Jadran TV', a na poziciju br.14 vratio televizijski program 'Novi TV1".

Nakon detaljnog uvida u spise predmeta i razmatranja svih prikupljenih informacija, može se 
konstatovati sljedeće:

1. Postupak je pokrenut po službenoj dužnosti protiv privrednog društva „MTEL" d.o.o. 
Podgorica, kao pružaoca AVM usluge na zahtjev ,,M tel", povodom toga što je na poziciji broj 
14 distribuirao programski sadržaj sa identifikacionim znakom „Jadran TV" dok je ranije na 
istoj poziciji distribuirao televizijski program „Novi TV".

2. Članom 83 stav 1 Zakona i članom 34 stav 1 Pravilnikom propisano je da prije uključivanja 
pojedinog radijskog ili televizijskog programa u katalog programa i početka njegove 
distribucije, pružalac AVM usluge na zahtjev je dužan da pribavi ugovor ili prethodnu pisanu 
saglasnost vlasnika programa, koja se, radi evidentiranja, dostavlja Agenciji.

3. Članom 83 stav 2 Zakonom i tačkom 4.1. Odobrenja propisano je da je pružalac AVM usluge 
na zahtjev obavezan da distribuira radijske i/ili televizijske programe istovremeno, u 
potpunosti i bez promjena, u skladu sa dobijenim odobrenjem.

4. Članom 84 stav 1 i 2 Zakona i tačkom 4.2. Odobrenja određeno je da je pružalac AVM usluge 
na zahtjev dužan da:

-  se pridržava liste radijskih ili televizijskih programa koji su uključeni u katalog programa;

-  u pisanoj formi, najkasnije sedam dana prije namjeravane izmjene obavijesti Agenciju o 
promjeni kataloga radijskih ili televizijskih programa, kao i promjeni broja i strukture 
programskih paketa.

5. Članom 43 stav 1 i 2 Pravilnika je predviđeno da je pružalac AVM usluge na zahtjev dužan da 
Agenciji, u pisanoj formi, prijavi svaku promjenu kataloga programa i da uz pisani zahtjev za 
promjenu odobrenja, dostavi ugovor ili pisanu saglasnost vlasnika programa.

6. S obzirom da je pružalac usluge po prijemu zahtjeva za izjašnjenje, koji mu je uputila 
Agencija, uklonio iz ponude programski sadržaj sa identifikacionim znakom „Jadran TV" i na 
poziciji broj 14 vratio televizijski program „Novi TV" (što je utvrđeno redovnim monitoringom 
Agencije, akt br. 1044/3 od 30.09.2021.g.), Agencija je ocijenila da je i bez izricanja upravno- 
nadzorne mjere otklonio razloge zbog kojih je pokrenut postupak za utvrđivanje odgovornosti.

Nakon sprovedenog postupka i uz uvažavanje svih relevantnih činjenica, direktor Agencije je, 
saglasno čl. 102 Zakona o upravnom postupku, donio odluku kao i dispozitivu ovog rješenja.

Ovo rješenje će se objaviti na veb sajtu Agencije za elektronske medije www.aemca.org.

Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja.

UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU

Protiv ovog rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 15 
dana od dana njegovog dostavljanja.

DIREKTOR

an Vuković

Dostavljeno:
Privredno društvo „MTEL" d.o.o. 
Savjet Agencije za elektronske medije 
Arhiva
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